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SPANISH
PAPER —1I
CUESTIONARIOII

Note : This paper contains fifty (50) objective-type questions, each question carrying two

(2) marks. Attempt all of them.

Nota : Este cuestionario consta de cincuenta (50) preguntas con cuatro opciones de

respuesta. Elijala mas apropiada. Cada pregunta lleva dos (2) puntos. Los candidatos
han de responder a todas las preguntas.

"Alfombra" es una palabra de origen
(A) latin (B) inglés
(C) éarabe (D) francés

"La tortuga vuela con el pajaro" es una oracion
(A) gramatical y aceptable

(B) agramatical y aceptable

(C) gramatical e inaceptable

(D) agramatical e inaceptable

"Juan siempre estd comiendo" es una oracién con
(A) presente con valor de futuro

(B) presente permanente

(C) presente con valor de imperativo

(D) presente habitual

El estructuralismo defiende

(A) la arbitrariedad del signo lingtiistico
(B) las posturas de los naturalistas griegos
(C) la motivacién semantica

(D) una red de asociaciones entre palabras

Cuando llegues, ya la cena
(A) preparé (B) preparara
(C) habré preparado (D) habria preparado
al retraso de las ayudas econémicas, mereci6 la pena el proyecto.
(A) Sibien (B) No obstante
(C) Aun (D) Pese
Espero que mas suerte la proxima vez
(A) tuvieras (B) tengas
(C) hayas tenido (D) tendras
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Me amenaz6 no dejarme nunca més los apuntes de clase

(A) a (B) de
(C) con (D) por
Hola, Carlota, ;Qué haces ta aqui ?
(A) por (B) hacia
(C) para (D) en

Luis terminé los deberes a regarniadientes y se marcho.
(A) de mala gana (B) muy contento
(C) con interés (D) lentamente

Juan siempre iba con su grupo de acdlitos, por eso nunca podia hablar del sueldo conél.
(A) colegas (B) seguidores
(C) novias (D) familiares

Ultimamente Jaime siempre esta a dos velas, y eso que le doy buenos consejos para
evitarlo.

(A) sin dinero (B) muy cansado
(C) muy triste (D) muy enfermo

Se lo expliqué todo claramente, pero €l se hizo el sueco.
(A) no me escucho (B) se desentendi6
(C) fue a Suiza (D) me habl6 en otra lengua

se considera el padre de la lingtiistica estructural
(A) Ferdinand de Saussure (B) Noam Chomsky
(C) Edward Sapir (D) Bloomfield

es el uso concreto que cada uno de nosotros hace de una lengua determinada
(A) El dialecto (B) Elidioma
(C) El leguaje (D) El habla

La relacion que retine en un signo lingtiistico a un signo concepto (significado) con una
imagen actstica es

(A) logica (B) arbitraria
(C) racional (D) analitica

Fl agua estd fria. FRIA se relaciona con las demds palabras
(A) paradigmaticamente (B) sincrénicamente
(C) sintagmaticamente (D) diacrénicamente
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

Los rasgos pertinentes de un fonema permiten
(A) pronunciarlo correctamente

(B) distinguirlo de otro fonema

(C) diferenciarlo del sonido correspondiente

(D) fijar su significado

El panamericanismo propuesto por Roosevelt NO CONSISTIA en:

(A) Monopolizar el ambiente comercial y econémico por toda América

B) Formar una plataforma comun con los poderes europeos de aquel entonces
) Mantener buenas relaciones politicas con América Latina

D) Ser buenos amigos y buenos vecinos de todos los paises latinoamericanos

La revolucion mexicana estallé en 1910 con el objetivo de:
(A) Derrocar al dictador Batista
B) Establecer un gobierno socialista
) Lograr una reforma agraria equitativa
D) Un golpe militar

Como el flamenco para Espafia, para Argentina.
(A) Salsa (B) Bamba
(C) Tango (D) Cha Cha Cha

El siguiente NO SE ASOCIA con Argentina :
(A) La Guerra Sucia (B) Las Madres de la Plaza de Mayo
(C) Los piqueteros (D) El Sendero Luminoso

El primer Inca se llamaba:
(A) Moctezuma (B) Manco Capac
(C) Caupolican (D) Inca Garcilaso de la Vega

Los fusilamientos de Moncloa es una obra de :
(A) Diego de Velazquez (B) El Greco
(C) Salvador Dali (D) Francisco de Goya

La siguiente NO ES una pelicula de Pedro Almodévar :
(A) Volver (B) La mala educacion
(C) Hable con ella (D) Te doy mis ojos

El atentado terrorista en Madrid-Atocha tuvo lugar en:
(A) 2002 (B) 2003
(©) 2004 (D) 2005
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27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

Se celebran las Fallas en la Comunidad de :
(A) Catalunya (B) Castilla y Le6n
(C) Valencia (D) Asturias

La presencia musulmana en Espafia se evidencia en el siguiente monumento :
(A) La Alhambra (B) Casa Batllo
(C) El Acueducto de Segovia (D) El Escorial

Tras la Guerra de la Independencia las Cortes de Cadiz promulgaron una constituciéon
en :

(A) 1812 (B) 1808
(C) 1798 (D) 1936

Remedios la Bella vivia en:
(A) Comala (B) Brasilia
(C) Macondo (D) Santa Maria

José Enrique Rodo6 critic6 el utilitarismo norteamericano en su ensayo :

(A) Nuestra America (B) Mi raza

(C) Ariel (D) Civilizacién y barbarie

La Araucana se aprecia como una obra hispanoamericana.
(A) lirica (B) tragica

(C) épica (D) cO6mica

Sor Juana Inés de la Cruz escribia :
(A) poesia barroca (B) poesia épica

(C) poesia romantica (D) poesia mistica

La siguiente es una obra de César Vallejo :
(A) Los heraldos negros (B)  Residencia en la tierra

(C) El mono gramadtico (D) Songoro Cosongo

La siguiente obra no pertenece al género testimonio:
(A) Biografia de un cimarrén

(B)  Confieso que he vivido

(©

(D)

Me Ilamo Rigoberto Menchii y asi me nacié la conciencia

Si me permiten hablar
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36.

37.

38.

39.

40.

41.

La siguiente novela se basa en la situacién politica de Centroamérica:

(A) Como agua para chocolate
(B)  La casa de los espiritus
(©)

(D)

La tia Julia y el escribidor
La mujer habitada

Indique la opcién con las parejas correctas :

(a) Indigenismo (i) Jose Hernandez

(b) Dictadura (ii) José Maria Arguedas

(c) Gauchesca (i) Miguel Angel Asturias
(@) () (o

(A) @) () (@)

(B) i) @O @)

© G @ ()

(D) @ @) (i)

El "rey sabio" de la literatura espafiola de la Edad Media era :

(A) El Arcipreste de Hita

(B) Alfonso X
(C) Fernando de Rojas
(D) Carlos I

Don Juan Tenorio fue escrito por :
(A) José Zorrilla

(B) José de Espronceda

(C) Mariano José de Larra

(D) Jorge Manrique

El "Carpe Diem" es el tema principal en la poesia de
(A) Gonzalo de Berceo

(B) Garcilaso de la Vega
(C) José de Espronceda
(D) Manuel Machado

Dos poetas misticos espafioles del Siglo de Oro son :
(A) Fray Luis de Leén y San Juan de la Cruz
B) San Juan de la Cruz y Gonzalo de Berceo
Sor Juana Ifiés de la Cruz y Santa Teresa

)
D) Santa Teresa y Gonzalo de Berceo



42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

El personaje de "Trotaconventos" es un personaje importante en :
(A) El burlador de Sevilla (B)  EI diablo cojuelo
(C) El libro de buen amor (D) El Conde Lucanor

(Qué fue el "regeneracionismo" en Espafia ?

(A) El sistema politico bajo Fernando VII

(B) Una corriente de pesimismo intelectual tras 1898
(C) La intencion reformista de los ilustrados

(D) La critica amarga de los romanticos

La figura de domina la mayor parte de los comienzos del siglo XX, por su
libro La rebelion de las masas.

(A) Américo Castro (B) José Ortega y Gassett

(C) Claudio Sanchez Albornoz (D) Eugenio D'ors

¢Cual de las siguientes revistas literarias surgié durante la guerra civil espafiola ?
(A) El mono azul (B)  Caballo verde para la poesia
(C)  Octubre (D) Revista de Occidente

Si los afios 50 marcan el comienzo del realismo social en la novela, los 60 marcan el

momento del en la literatura espafiola.
(A) surrealismo (B) estructuralismo
(C) tremendismo (D) hiperrealismo

El término "greguerias" se asocia con :
(A) Azorin (B) Manuel Machado
(C) Gomez de la Serna (D) Ledn Felipe

La siguiente obra de la literatura espafiola tiene elementos de la novela policiaca :
(A) Plenilunio (B) Ultimas tardes con Teresa
(C) Tiempo de silencio (D) La voz dormida

Historia de una escalera es una obra de :
(A) Enrique Jardiel Poncela (B) Miguel Mihura
(C) Alfonso Sastre (D) Antonio Buero Vallejo

El siguiente dramaturgo espanol desarroll6 la mayor parte de su trabajo en el exilio:

(A) Jacinto Benavente (B) Federico Garcia Lorca
(C) Ramon del Valle-Inclan (D) Max Aub
-00o0-
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